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Nota bij beantwoording kamervragen lid Synhaeve (D66) 
over het afwijzen van sociale huurwoningen aan 
woningzoekenden met een verleden als cliënt in de 
jeugdzorg 

Aanleiding 
 
Het lid Synhaeve (D66) heeft Kamervragen gesteld over het afwijzen van sociale 
huurwoningen aan woningzoekenden met een verleden als cliënt in de jeugdzorg 
(kenmerk 2024Z02576). In de bijlage treft u de conceptantwoorden aan. De 
vragen zijn ingediend op 15 februari 2024. De deadline voor beantwoording van 
de Kamervragen is 28 maart (nadat we een uitstelbriefje hebben verzonden).  

Geadviseerd besluit 
• Akkoord gaan met de bijgevoegde antwoorden. 
• Akkoord gaan met verzending van de antwoorden aan de TK, mede 

namens de staatssecretaris van het ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport.  

Kern 
• De vragen zijn gesteld n.a.v. berichtgeving in de media over een jongere 

en zijn vriendin die in aanmerking kwamen voor een sociale huurwoning 
en uiteindelijk geweigerd werden vanwege een eerder verblijf in een 
jeugdzorginstelling.   

• De vragen zijn gericht op wat u hiervan vindt en wat u hieraan gaat doen. 
• We geven aan dat woningcorporaties een afweging maken tussen belang 

van een woningzoekende en het belang van de buurt of omgeving. Bij 
twijfels is het verstandig dat de woningcorporatie met de huurder in 
gesprek gaat. We melden dat dit in de betreffende casus ook gebeurd 
blijkt zijn en dat de woningcorporatie excuses heeft aangeboden en 
alsnog een passende woning heeft toegewezen aan het stel in kwestie. 

• Verder geven we aan dat u zich inzet voor een stabiele woonomgeving 
voor o.a. aandachtsgroepen, door het hernemen van de regie op de 
volkshuisvesting. U zorgt daarom voor meer woonruimte en voor 
verplichte voorrang voor aandachtsgroepen, waaronder jongeren die 
uitstromen uit de jeugdzorg. 

• Mede namens de staatssecretaris van VWS geven we aan dat het 
bestrijden van dakloosheid in feite gaat over het bestrijden van uitsluiting, 
zoals eerder u beiden met de minister voor APP in de TK brief over 
dakloosheid van 2 juni 2022 schreef. Daarbij beschrijven welk vervolg de 
staatssecretaris en u hebben gegeven aan die brief, namelijk het lanceren 
van het Nationaal Actieplan Dakloosheid en de Hervormingsagenda Jeugd.  
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• Er wordt ook gevraagd naar de voortgang van programma Een thuis voor 
iedereen. Daarvoor verwijzen we naar De Staat van de Volkshuisvesting 
van november j.l. en de eerdere en volgende voortgangsrapportage over 
het programma. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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